
  

最重点目標【自ら考え行動できる自律した生徒の育成】 
 
 新学年がスタートして 1 ヶ月がたちました。先日の学年懇談会では

「新しい学年・新しいクラスとなり、人間関係がうまくいかないなど不

安を抱えている生徒がいるかもしれませんので、ご家庭でもお子様の様

子を見守っていただき、心配なことがあれば早めに学校までご相談くだ

さい。」というお話をさせていただきました。明後日からは４連休とな

りますので、ご家庭でもお子様とお話しをする機会も増えるかと思いま

す。何か心配なことがありましたら連休明けに学校までご相談いただけ

ればと思います。事故のない楽しい連休を過ごしてください。 

 また、学校連絡・情報共有サービス COCOOでの欠席連絡にご協力くださりありがとうござ

います。教職員の電話対応も減り大変助かっています。今後も教職員の働き方改革にご協力をお

願いいたします。 

 

対面式を行いました 
 4月９日（火）の１校時目には、1年生と２・３年生の対面式を実施しました。在校生代表

の歓迎の言葉、新入生代表の言葉に続き、各常任委員会委員長から委員会活動の紹介があり、

その後生徒会本部役員が萩園中学校の服装のルールについて説明する際に、自ら悪い見本とな

って音楽にのせて登場することで、緊張気味の 1年生に笑顔が見られました。最後には今年度

のクラスカラーを 3年生担任の顔写真を使い、あみだくじで決めました。今年度のクラスカラ

ーは、1組は赤、2組は青、3組は緑、4組は黄と決まりました。

企画・運営を担当した生徒会本部の皆さんありがとうございまし

た。 

 
避難訓練を行いました 

 4月１０日（水）の５校時目に、大地震発生に伴う大津波警報が発令された場合を想定した

避難訓練を実施しました。能登半島地震の記憶もまだ新しい中、真剣な眼差しで訓練に参加す

る生徒の様子が見て取れました。 

現在、神奈川県で想定されている地震が６つある中で、３０年間で７０％の発生確率と言わ

れている地震が３つあります。都心南部直下型地震・東海地震・南海トラフ地震です。マグニ

チュードでいうと７～９、震度６強の地震が想定されています。 

学校以外の場所で災害が起きたときにどのような行動をとるのかを家族で話し合ったり、ハ

ザードマップの確認や防災グッズの準備をしたり、災害対策を進めてほしいと思います。 

萩園中学校だより  
 

萩園中学校 学校通信 ② 令和６年５月１日 校長 小俣 宏之 



部活動説明会を行いました 
 4月 11日（木）の 5校時目には、新入生へ向けて部活動説明会を実施しました。各部の工

夫を凝らした発表を、1年生が熱心に聞く様子が見られました。部活動は３年間続く活動です

ので、ご家庭でもよく話し合い、入部を決めていただければと思います。 

また現在は、子どもの健康と成長のために、「平日５日間のうち１日の休養日」「休日２日間

のうち１日の休養日」「１日の活動時間は平日２時間程度、休日３時間程度」という部活動ガイ

ドラインに従って活動することになっていますので、ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

部活動春季大会の結果です。 

 4月１３日（土）から各運動部の春季大会が始まっています。多くの保護者の皆様が応援に

駆けつけてくださいました。今後とも保護者の皆様には、各部活動のよきサポーターとして応

援いただけたら大変ありがたく思います。 
 
◎野球部（神奈川県春季野球大会予選兼湘南ブロック大会） 
・１回戦 対 善行中 １－２で負け     
 
◎サッカー部 （湘南ブロック中学校サッカー大会） 
・２回戦 対 日大藤沢中 １－０で勝ち 
・３回戦 対 藤ヶ岡中 ０－１で負け  ベスト１６ 
 
◎男子ソフトテニス部（茅ヶ崎地区大会）  
  【団体戦】予選リーグ 対 赤羽根中 １－２で負け 
            対 鶴嶺中 ２－１で勝ち 
 （湘南大会）【団体戦】 対 明治中 ２－１で勝ち 
                 対 旭が丘中 ２－１で勝ち 
                 対 北陽中 ０－２で負け ベスト 8  
 
◎ソフトボール部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 
・１回戦 対梅田・第一・鶴が台 ９－５で勝ち ・２回戦 対北陽 ７－８で負け 

（湘南地区春季ソフトボール大会） 
・１回戦 対湘南白百合学園 ６－０で勝ち ・２回戦 対 浜須賀 １－１０で負け 

 
◎女子バレーボール部（茅ヶ崎市総合体育大会）・１回戦 対 梅田中 ０－２で負け 

（三市一町大会）・１回戦 対 藤沢第一中 ０－２で負け 
 
◎女子バスケットボール部（春季茅ヶ崎地区中学校バスケットボール大会） 
・１回戦 対 旭ヶ丘中 １９－８５で負け 
 
◎卓球部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 
【団体戦】 
男子  
予選リーグ 対 中島 〇３－０   対 旭が丘 〇３－２  １位通過 
・準々決勝  対 鶴が台  〇３－２ 
・準決勝   対 第一   ×０－３ 
・３位決定戦 対 寒川東  〇３－０ 結果：３位 
女子  
予選リーグ 対 鶴が台 〇３－０   対 中島 〇３－０  １位通過 
・準々決勝  対 北陽   〇３－０ 
・準決勝   対 鶴嶺   〇３－１ 
・決勝    対 第一   〇３－０ 結果：優勝 
【個人戦】 
（３年男子の部）７位 １名 
（3年女子の部）５位 １名 ６位 １名 ７位 １名 


